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Božji držač mjesta 
Ima mnogo zapovijedi. Židovstvo ih broji preko 600 u Starom zavjetu. Jesu li sve one važne? Sigurno 
ne. Koje su sasvim hitne, a koje su od manjeg značenja? Ili, moraju li sve biti uvažavane? Koje su 
stvarno Božje zapovijedi, a koje su izmislili ljudi? Što se više pazi na zapovijedi ljudi, tim teže je da 
se Božje zapovijedi “izfiltriraju”. 
Životno je potrebno paziti na Božje zapovijedi. Njegove zapovijedi su životni putovi, oni nas trebaju 
očuvati od putova smrti. Bog je prijatelj života, kaže starozavjetna mudrost. On ne želi propast, ne 
želi našu smrt, nego da živimo. Stoga je životno važno upoznati njegove zapovijedi i po njima živjeti. 
Da ih ne promašimo, Bog ih je upisao u srce. Temeljne Božje zapovijedi, kako su sadržane u “deset 
riječi”, dekalogu, koje je Bog predao Mojsiju na brdu Sinaju, nisu samo izvana zapovijeđene, kao da 
bi bile strane, samovoljne upute. Mi ih nalazimo u našoj savijesti, unutarnjem Božjem glasu u našem 
srcu. Mi ih zapravo ne trebamo učiti. Svako dijete ih poznaje kroz ćudoredni “instinkt” koji u njemu 
stanuje. 
Ako se stotine zapovijedi koje nalazimo u Bibliji, dadu svesti na deset zapovijedi, tada se još uvijek 
može pitati koja bi od tih deset bila najvažnija. Mnogo puta se doima da bi šesta zapovijed bila 
najvažnija, jer se tema o seksualnosti stavlja u “prvi plan”. 
Isusov odgovor na pitanje pismoznanca je tako jasan i tako “logičan”, da se možemo samo čuditi, 
zašto to nije tako jasno u našemu životu. Prva i najvažnija zapovijed je prva od deset zapovijedi. Ona 
sve obuhvaća i daje mogućnost da se druge ispune. 
“Dieu premier servi” bilo je moto sv. Ivane Orleanske: ” Bogu služiti na prvom mjestu!” Ali ne tako 
da tu službu razdijelimo na kamatne stope: toliko i toliko za Boga, ostatak za druge i drugo. Isus je – 
sa Starim zavjetom – sasvim jasan: radi se o 100 posto: Boga ljubiti svim srcem, svom dušom, svim 
umom, svom snagom”. Ništa ne ostaje izuzeto. Sve treba za cjelinu, bezuvjetno, u ljubavi prema 
Bogu biti “investirano”. 
To je u sebi potpuno jasno. Ako je Bog, tada samo tako može biti. Jer On je prvi i posljednji, alfa i 
omega našega života. Ako je to tako, zašto je često puta u našemu životu tako malo istinito. Zašto 
onda Bog u mome životu često dolazi na posljednje mjesto? 
Zašto se ja okrećem njemu tek onda kad su svi konopci potrgani? Zašto on često puta nije ništa više 
nego loš nadomjestak u životu i samih pobožnih kršćana? 
Zato što smo mi još daleko udaljeni od cilja! Zato što mi puno više same sebe činimo središtem a to 
mjesto ne dajemo Bogu. Prva zapovijed je najvažnija. Ona je cilj koji želimo postići, ako želimo 
dobiti cijeli, puni, sretni život. 
A put do toga? Isus to izriče u jednom dahu s prvom zapovijeđu: “Ljubi svoga bližnjega kao sebe 
samoga”. Mi ćemo iz dana u dan biti vođeni većoj Božjoj ljubavi, ukoliko strpljivo idemo putem 
ljubavi prema bližnjemu. Bližnji je “Božji držač mjesta”, na kojemu učimo, svom snagom i cijelim 
srcem ljubiti onoga, koji stoji iza bližnjega. 
Fra Jozo Župić 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  01. studeni,  SVI SVETI, mise u 11 am i 6 pm                                                         
Utorak:           02. studeni,  DUSNI DAN, mise u 11 am i 6 pm 
Srijeda:           03. studeni, misa u 11 am.  
Četvrtak:        04. studeni,  
Petak:             05. studeni, PRVI PETAK, misa u 6 pm, KLANJANJE 
Subota:          06. studeni, PRVA SUBOTA, misa u 6 pm 
Nedjelja:        07. studeni, misa u 9 am i 11.00 am 32. NEDJ. KR. GOD.  
 
 
PS. ZA NAZOČNOST MISI POTREBNA PRIJAVA KOD SLAVICE VEKIĆ. Mob. 
0413 252 059/ 0468 721 685 
 
 
 
 
 
 
 
DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu:   Mara Ćaić, Dane i Kata Vasilj, Katica Vuković, Mate Vuradin, 
Josip Rehlicki, Jakov Crnić, Obitelj Komljenović, Josip i Ljubica Kovać,  
 
Gospi: Iva Radoš, Zora Radoš, Nada Budimir 
 
Caritas: Josip Rehlicki, N.N.                                                                                                                         
 
 
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



U ponedjeljak 01.studeni su SVI SVETI. Svete mise su 11 AM i 6 PM. 

Poslije pučke mise svećenik će biti na groblju Keilor na raspolaganju 
za molitvu opijela. 

U utorak 02. studeni je DUŠNI DAN. Svete mise su u 11 AM I 6 PM. 

Poslije pučke mise svećenik će biti na raspolaganju za molitvu opijela 
na groblju Williamtown u 1 pm i na groblju Fotscray u 2.30 pm. 

U Srijedu 03. studeni je misa u 11 AM. 

 

 
 
 
 
 
The Center bank account: 
 
National Australian Bank  

St Leopold Mandic Parish  

BSB: 083 347  

Account: 415 823 674                                                                                                                              

  

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

  


